
Polsterbett, Webstoff weiß, Kopfteil und Rahmen gepolstert, 
Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 215 x 82 x 230 cm     25550003/01     499,-

inkl. Lattenrost

SCHLAfen 
PREISHITS!

POLSTERBETT

499,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Taschenfederkernmatratze, 5-Zonen-Taschenfederkern,  
PU-Schaumauflagen für mehr Liegekomfort, Härtegrad I und  
Härtegrad II wendbar, Bezug abnehm- und waschbar,  
Lgf. ca. 90 x 200 cm   07280022/01   69,- *FK-Preis

TASCHENFEDERKERNMATRATZE

69,-
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JAHRE

inkl. Bettkasten

ohne Auflagen

PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS         

PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS    PREISHITS         

5-Zonen- 
System

Taschen-
federkern

Bezug 
waschbar
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Polsterbett, Stoff Bouclé weiß, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 210 x 95 x 225 cm     25550002/01     499,-

inkl. Lattenrost

 
  

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

POLSTERBETT

499,-Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Polsterbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug beige, Lattenrost mit Gasdruckfeder, Kopfteil gepolstert, Lgf. ca. 180 x 200 cm     25550014/01     349,-

XXXL Farb- 
auswahl
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POLSTERBETT  
INKL. BETTKASTEN

349,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

ohne Auflagen

inkl. Bettkasten

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Polsterbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug beige, Rahmen und Kopfteil gepolstert,  
Lattenroste mit Gasdruckfeder, Lgf. ca. 180 x 200 cm     25550008/01     499,-

XXXL Farb- 
auswahl

Polsterbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug beige, Kopfteil und Bettrahmen inkl. Knopfsteppung, 
Lattenrost mit Gasdruckfeder, Lgf. ca. 180 x 200 cm     25550004/01     499,-

XXXL Farb- 
auswahl

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

POLSTERBETT 
INKL. BETTKASTEN

499,-Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

POLSTERBETT  
INKL. BETTKASTEN

499,-Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar
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Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          
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XXXL Farb- 
auswahl

XXXL Farb- 
auswahl

Boxbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug beige, Unterbau Bettkasten, Bonellfederkernmatratzen, 2x Härtegrad III,  
Kopf- und Fußteil gepolstert mit Ziernähten, PU-Schaumtopper, Lgf. ca. 180 x 200 cm     24440025/01     599,-

Boxbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug hellgrau, Unterbau Bettkasten, Bonellfederkernmatratzen, 2x Härtegrad III, 
PU-Schaumtopper, Kopfteil gepolstert mit Quadratsteppung, Lgf. ca. 180 x 200 cm     24440026/03     549,-

BOXBETT INKL. BETTKASTEN

549,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

BOXBETT INKL. BETTKASTEN

599,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

  
 P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
 P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
 P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
 P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
  

  
P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
  

  
P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
 P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
  

  
P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
  

  
P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
 P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
  

  
P

R
EI

SH
IT

S 
  

  
  

  
 P

R
EI

SH
IT

S

XXXL Farb- 
auswahl

XXXL Farb- 
auswahl

Boxbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug cremefarbig, Unterbau Bettkasten, Taschenfederkernmatratzen, 2x Härtegrad 
III, PU-Schaumtopper, Kopfteil gepolstert mit Ziernähten, Füße chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     24440028/02     699,-

Boxbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug cremefarbig, Unterbau Bettkasten, Bonellfederkernmatratzen,  
2x Härtegrad III, PU-Schaumtopper, Kopfteil gepolstert und gesteppt, Lgf. ca. 180 x 200 cm     24440027/01     599,-

BOXBETT INKL. BETTKASTEN

599,-

BOXBETT  
INKL. BETTKASTEN

699,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



inkl. 2 Kleiderstangen 
und 4 Einlegeböden

Kleiderschrank 6-türig, Kunststoff weiß Hochglanz, mit 4 Schubladen, 2 Spiegel, 4 Einlegeböden,  
3 Kleiderstangen, Bügelgriff Metall aluminiumfarbig, ca. 268 x 211 x 55 cm      08850005/01     449,- 
Kleiderschrank 5-türig, ohne Abb., 4 Schubladen, ca. 224 x 211 x 55 cm     08850005/02     399,-

inkl. 3 Kleiderstangen 
und 4 Einlegeböden

Hochglanz

Kleiderschrank 8-türig, Kunststoff graphitfarbig, mit 2 Spiegeltüren, 2 Schubladen, Griffe Metall schwarz, ca. 270 x 210 x 58 cm     17870588/02     449,-

KLEIDERSCHRANK

449,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

KLEIDERSCHRANK

449,-Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          
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Detailabbildung

Kommode, Kunststoff weiß, 3 Schubladen, 2 Metall- 
haken, ca. 80 x 195 x 40 cm     07780001/01     149,-

KOMMODE

149,-

XXXL  
Farbauswahl

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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1: Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche- 
Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen,  
Griffe Kunststoff alufarbig, ca. 206 x 195 x 60 cm      
25220440/07     269,-

inkl. 1 Kleiderstange 
und 7 Einlegeböden

5: Drehtürenschrank 6-türig,  
Korpus Kunststoff weiß, Griffstangen chromfarbig, 
inkl. 1x Krawattenhalter, 1x Schubkasteneinsatz,  
1x Innenspiegel, 1x T-Einteilung,  
ca. 301 x 223 x 60 cm     03801083/13     999,-

inkl. 1x Krawattenhalter, 
1x Schubkasteneinsatz, 
1x Innenspiegel,  
1x T-Einteilung

2: Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche- 
Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Siegeltüren,  
2 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig,  
ca. 206 x 195 x 60 cm     25220440/05     329,-

inkl. 1 Kleiderstange 
und 7 Einlegeböden

3: Kleiderschrank 3-türig, San-Remo-Eiche- 
Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen,  
Griffe Kunststoff alufarbig, ca. 155 x 195 x 60 cm      
25220440/08     189,-

inkl. 1 Kleiderstange 
und 4 Einlegeböden

4: Kleiderschrank 3-türig, San-Remo-Eiche- 
Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Spiegeltüren,  
2 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig,  
ca. 155 x 195 x 60 cm     25220440/06     239,-

inkl. 1 Kleiderstange 
und 4 Einlegeböden

4	 KLEIDERSCHRANK

239,-
3	 KLEIDERSCHRANK

189,-

2	 KLEIDERSCHRANK

329,-
1	 KLEIDERSCHRANK

269,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

5	 DREHTÜRENSCHRANK

999,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          
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inkl. 1 Kleiderstange 
und 5 Einlegeböden

inkl. 2 Kleiderstangen 
und 2 Einlegeböden

Lattenrost, 28 Federleisten in Duokappen, Mittelzonen verstellbar, Lgf. ca. 90 x 200 cm,  
nicht verstellbar     05590001/01     146,-     55,- *FK-Preis 
Kopfteil manuell verstellbar     05590019/01     211,-     77,- *FK-Preis 
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar     05590021/02     278,-     99,- *FK-Preis

Kopfteil manuell 
verstellbar

Kopf- und Fußteil 
manuell verstellbar

278,-

LATTENROST

99,-

64%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

211,-

LATTENROST

77,-

63%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

146,-

LATTENROST

55,-

62%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Schlafzimmer-Programm 4-teilig, Sonoma-Eiche-Nachbildung/Absetzung Kunststoff weiß/Spiegel, Kleiderschrank 4-türig,  
ca. 228 x 213 x 62 cm, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 185 x 84 x 204 cm, Nachtschrank je ca. 46 x 39 x 41 cm     25220057/07     399,-

SCHLAFZIMMER- 
PROGRAMM 
4-TEILIG

399,-

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

Schlafzimmer-Programm 4-teilig, Artisan-Eiche-Nachbildung/Kunststoff cremefarbig, Kleiderschrank 2-türig, mit Spiegel, ca. 218 x 210 x 59 cm,  
Bett, Lgf. ca. 160 x 200 cm, ca. 235 x 99 x 208 cm, 2 Nachtschränke, je ca. 35 x 15 x 18 cm     03800531/01     499,-

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM 
4-TEILIG

499,-
Online oder  

in Ihrer Filiale  

bestellbar

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS             PREISHITS             PREISHITS          PREISHITS

PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS          PREISHITS             PREISHITS             PREISHITS          PREISHITS
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ohne Rahmen  
und Auflagen

ohne Rahmen 
und Auflagen

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht 
anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen 
finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Artikel im Online Shop immer zum Freundschaftskartenpreis - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind 
von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 14.09.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer XXXLutz Fachberatung  
oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.
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